

Протокол № 1
засідання акредитаційної комісії
регіонального сервісного центру МВС в Кіровоградській області

14.02.2020

м. Кропивницький

Присутні на засіданні: члени акредитаційної комісії Брижицька О.Л. заступник начальника РСЦ МВС в Кіровоградській області; Хомутенко В.І. начальник відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання РСЦ МВС в Кіровоградській області; Миндрул В.О. завідувач сектору моніторингу та контролю за діяльністю сервісних центрів РСЦ МВС в Кіровоградській області; Баланда О.М. завідувач сектору технічного контролю та перевезення небезпечних вантажів транспортними засобами РСЦ МВС в Кіровоградській області; Борисенко Н.В. т.в.о. завідувача сектору юридичного забезпечення РСЦ МВС в Кіровоградській області; Троцький Р.В. головний спеціаліст відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання РСЦ МВС в Кіровоградській області; Очеретній В.В. головний спеціаліст відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання РСЦ МВС в Кіровоградській області; Білошиста А.О. спеціаліст відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання РСЦ МВС в Кіровоградській області; Дорошенко О.В. завідувач центру ліцензування освітньої діяльності, замовлення та видачі документів про освіту КЗ "Кіровоградський обласний інститут післядипломної освіти імені Василя Сухомлинського"; Кирилюк М.В. заступник начальника відділу нагляду в будівництві, котлонагляді, на транспорті та зв'язку Управління Держпраці в Кіровоградській області.

Порядок денний:

1. Обрання голови акредитаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Кіровоградській області.
2. Обрання заступника голови акредитаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Кіровоградській області.
3. Обрання секретаря акредитаційної комісії регіонального сервісного центру МВС в Кіровоградській області.
4. Визначення часу та дати проведення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області.

I. СЛУХАЛИ:

Хомутенка Віктора про необхідність обрання голови акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області.

ВИСТУПИВ:

Хомутенко Віктор із пропозицією обрати головою акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області заступника начальника РСЦ Брижицьку Оксану.

Результати голосування: «за» - 20; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Обрати головою акредитаційної комісії Брижицьку Оксану.

II. СЛУХАЛИ:

Брижицьку Оксану про необхідність обрання заступника голови акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області.

ВИСТУПИВ:

Троцький Роман із пропозицією обрати заступником голови акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області начальника відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання Хомутенка Віктора.

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Обрати заступником голови акредитаційної комісії Хомутенка Віктора.

III. СЛУХАЛИ:

Борисенко Наталію про необхідність обрання секретаря акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області.

ВИСТУПИВ:

Миндрул Володимир із пропозицією обрати секретарем акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області головного спеціаліста відділу організації реєстраційно-екзаменаційної роботи та взаємодії із суб'єктами господарювання Троцького Романа.

Результати голосування: «за» - 10; «проти» - 0; «утрималися» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Обрати секретарем акредитаційної комісії Троцького Романа.

IV. СЛУХАЛИ:

Брижицьку Оксану про призначення наступного засідання акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області.

УХВАЛИЛИ:

Наступне засідання акредитаційної комісії РСЦ МВС в Кіровоградській області призначити на 25 лютого 2020 року на 11 год. 00 хв.

Члени акредитаційної комісії:

Брижицька О.Л.

Хомутенко В.І.

Миндрул В.О.

Баланда О.М.

Борисенко Н.В.

Троцький Р.В.

Очеретній В.В.

Білошиста А.О.

Дорошенко О.В.

Кирилюк М.В.